



ZORIČIĆ ODGOVORIO BUZDOVAČIĆU: Prikupit ću potpise građana javnom peticijom i to za dišpet Vama i svima koji se sakrivaju iza braniteljskih udruga

Napravit ću to zbog Palmine čiju ste žrtvu uvrijedili i pokušali obezvrijediti, ali i zato što ste dali sebi za pravo preispitivati moje domoljublje, a to još nikada nitko nije napravio

Gradski vijećnik **Ante Zoričić** je [odgovorio braniteljskim udrugama](#) koje su njegovu inicijativu za povratkom imena vrtića Palmira Piplović nazvali populističkim potezom, te su vijećnike pozvali da ne podrže Zoričićev prijedlog. Prenosimo njegov odgovor u cijelosti...

- Poštovani koordinatore braniteljskih udruga, hvala Vam na Vašoj osobnoj žrtvi i žrtvi svih Vaših kolega koje predstavljate ovim dopisom. Ako netko poštuje hrvatske branitelje, onda sam to ja u čijoj kući rat još traje. I trajat će dokle god imam najužeg člana obitelji koji je hrvatski ratni vojni invalid sa svim manifestacijama koje teški oblik PTSP-a podrazumijeva. Baš jučer sam spremao stvari preminulih roditelja. Našao sam spomenice Domovinskog rata, tatine i mamine. I neke zahvalnice koje sam i sam dobio od Četvrte gardijske brigade. I baš se mislim. Koliko smo kao društvo zastranili da dajete sebi za pravo preispitivati moje domoljublje i to zbog inicijative da se ispravi jedna bezumna nepravda koju je naša demokratska vlast nanijela devedesetih godina? Da, ona je bezumna, bezočna i primitivna, a ja dok sam gradski vijećnik želim biti uz one koji će je ispraviti ili barem to pokušati! I nije to, dragi Zorane, populizam. To je moje čvrsto uvjerenje da je politika dr. **Franje Tuđmana** bila ispravna jer je znao da nas samo pomirenje i međusobno uvažavanje može spasiti u onim, ali i svim budućim olujnim vremenima. Siguran sam, Zorane, da ste i Vi kao pripadnik najekstremnije pravaške stranke s vremenom shvatili da je to bio jedini način opstanka našeg naroda.

Nije bez razloga dr. Tuđman nazivao tada bezumnicima i smušenjacija one koji su pored časne hrvatske pobjedničke vojske nametali ideologiju poražene vojske i propalog režima i svojim ekstremizmom unosili razdor među naš narod. Srećom, bili su prepoznati i ostali su u beznačajnoj manjini. I ništa što je dolazilo s ekstremno crne ili ekstremno crvene strane nije nam dobroga donijelo i iza sebe je ostavljalo samo žrtve. A **Palmira Piplović** tako zorno simbolizira tu žrtvu. Mučena i ubijena od fašista, obitelj joj opljačkana i ponižena od komunista, a čast da joj vrtić i dalje nosi ime, za čiju je izgradnju obitelj darovala vrijednu zemlju, joj je od 'naših' oduzeta.

Crni i crveni ne mogu vratiti vrijeme i ispraviti svoje nepravde, ali mi, Zorane, još uvijek možemo.

Kao što možemo i moramo Četvrtoj gardijskoj brigadi dati najznačajniju ulicu u Splitu umjesto makadama na TTTS-u ili kao što bi trebali ulice predsjednika stranih država zamijeniti imenima ljudi koji na najbolji način simboliziraju našu povijest, od **Olivera, Andrije Matijaša Pauka** i drugih hrvatskih branitelja pa do crnogorskog admirala **Vladimira Barovića** koji je na Visu počinio samoubojstvo jer nije htio razarati Hrvatsku. Ili mladog vojnika **Saše Gešovskog** zbog čije smrti je cijeli Split tugovao i suosjećao.

Povijest, Zorane, ne počinje i ne završava s nama, ona nikoga ne isključuje, a svakoga tko to zaslužuje, uvažava.

Jasno je, Zorane, da ne može svaka zaslužna osoba nositi ime neke ulice ili trga jer to jednostavno nije moguće. Ali u svakom vremenu postoje osobe koje zbog nekog događaja ljudi duže pamte i o njima češće razmišljaju, a Palmira Piplović svakako spada među njih. Ispravljanje ove nepravde nikoga ne isključuje, a stavlja melem na otvorenu ranu velikom broju naših sugrađana koji već dugo iskazuju tu želju.

I zato, Zorane, ako se moje kolege, posebno one koje su 'desno' zbog Vašeg dopisa i pokolebaju pa zbog toga odustanu od podrške ovoj inicijativi, a koju su, čak i za mene u iznenađujuće velikom broju izražavali, ja Vam se neću povući. Prikupit ću potpise građana javnom peticijom i to za dišpet Vama i svima koji se sakrivaju iza braniteljskih udruga da bi nametali svoju ideologiju koja je najčešće u raskoraku sa stvarnim razmišljanjima njihovih članova, a često je samo usko interesna i koristoljubna. Napraviti ću to zbog Palmine čiju ste žrtvu uvrijedili i pokušali obezvrijediti, ali i zato što ste dali sebi za pravo preispitivati moje domoljublje, a to još nikada nitko nije napravio.